



与我省琴童共度六一
刘诗昆海口献艺

本报海口6月1日讯 (记者蔡葩)今晚的海口人大会堂琴声悠扬,掌声不断——庆六一专场音乐会正在这里上演,钢琴大师刘诗昆与海口百名琴童同台演出,让这个六一儿童节充满了欢乐。

晚8时,音乐会开幕前,刘诗昆发表讲话盛赞海南琴童取得的斐然成绩,并称海南音乐教育获得了喜人成果。他说,海南琴童聪明、天真、纯洁,在全国琴童中表现突出,获奖比例颇高。8时20分,刘诗昆与琴童演出的钢琴联奏《小松树》,博得了台下第一阵热情掌声。而刘诗昆演奏的成名曲《黄河协奏曲》第四乐章《保卫黄河》,更让人领略了大师的风采。

据了解,参加今晚演出的演员最小的5岁,最大的16岁,他们当中有的在中国青少年儿童钢琴领域中名气不小。比如13岁的利奇曾获2008年香港少儿钢琴大赛五级组一等奖、2009年中国少年钢琴赛B组一等奖;今年14岁的陈有鼎,曾获2008年香港少儿钢琴大赛高级组一等奖、肖邦组二等奖;今晚他独奏的《升C小调圆舞曲》(肖邦曲)技术娴熟,情感表达丰富,赢得观众热情掌声。

据悉,刘诗昆于1997年6月1日在海口创办海南刘诗昆钢琴艺术中心,对海南琴童倾注了关心。12年来,有数十人捧回了各种奖项,有近30人从这里考入了中央音乐学院、上海音乐学院、天津音乐学院,还有多人到美国、英国、俄罗斯等国著名音乐学院留学。为了参加今年的这场音乐会,刘诗昆又专程飞到海口,和我省琴童共度六一。晚10时许,音乐会在刘诗昆带领琴童联奏的《卡门》乐曲声中结束。

晚会由省委宣传部支持、海口市委宣传部主办,海南刘诗昆钢琴艺术中心承办。上图:刘诗昆在演奏 本报记者古月摄

百事乐队大赛海南赛区比赛圆满落幕 乱码乐队勇夺桂冠走出海南

本报讯 (记者卫小林)5月30日晚,“盖世群音”百事乐队大赛在海口万达城进行海南赛区巅峰对决。代表我省摇滚乐界新生力量的12只乐队经初赛、复赛后进入这场决赛,最终,乱码乐队荣获冠军殊荣,并将代表我省晋级更高层次的比赛。

海南日报记者了解到,决赛当晚,12支参赛乐队均表现出了良好的音乐素养和表演技艺,而让年轻乐迷一见倾心的摇滚音乐风暴,则将决赛现场搅得热火朝天。经过4个小时的精彩演出,极富重金属摇滚风格的乱码乐队,无论从唱功、技术、配合、创意上都堪称完美,最终荣获冠军王座。而他们在决赛现场演唱的原创摇滚歌曲《小丑的葬礼》,则令全场乐迷为之击掌。更具创意的是,他们配合主题所进行的面部彩绘,更为表演锦上添花,其整体演出水平,堪称登上我省摇滚乐界巅峰,评委评价“非常优秀”,“非常用心”,“不可复制”。

另外,水乐队、奇迹乐团分获亚军与季军。完美起跑乐队、伟大科学家乐队、10路公交车乐队、black乐队、zero乐队、铁骑兵乐队、十字路口乐队、南无乐队、绅士先生乐队获得优秀奖。

据介绍,决赛当晚,活跃在我省流行音乐界的知名音乐人冯磊、赵腾、李觅等加盟决赛评委阵容,他们在比赛现场发出的专业点评热辣到位,赢得了选手和观众认可。另外,由10位社会各界精英组成的大众评审团,也成了当晚最佳人气乐队奖项的评委。

据悉,奇迹乐团和水乐队还是单项奖的最大赢家。奇迹乐团除获得季军外,还获得最佳人气乐队奖,主唱蒲奇灵获得最佳主唱称号。水乐队则包揽了最佳吉他(许毅卿,黄德元)、最佳贝斯(高兴)、最佳鼓手(张兵强)三大单项奖。

据了解,荣获冠军的乱码乐队,已获得通往广东决赛的通行证。本月,他们将代表海南出征“盖世群音”百事乐队大赛广东决



赛,将他们的音乐梦想释放到更大更精彩的舞台上,向广东区冠军、华南区冠军乃至全国总冠军发起冲击。

“盖世群音”百事乐队大赛海南赛区比

赛由海口广播电视台和湛江百事可乐饮料有限公司联合主办,海口电视台《夺宝10比1》节目与海南新娱传媒联合承办。

上图:乱码乐队获得广东决赛通行证



章子怡首演喜剧
《非常完美》8月公映

6月1日,电影《非常完美》在北京举行新闻发布会,宣布该片将于8月14日在全国上映。图为该片主演章子怡(左)、何润东亮相新闻发布会。新华社发

2009年度MTV电影奖揭晓 《暮色》成最大赢家

《贫民窟的百万富翁》空手而归

新华社洛杉矶5月31日电 (记者曹卫国)美国2009年度MTV电影奖5月31日晚在洛杉矶揭晓。去年11月上映的吸血鬼爱情题材电影《暮色》获得最佳影片奖在内的5个奖项,成为当晚最大的赢家。

根据美国畅销书作家斯蒂芬尼·迈耶的同名小说《暮光之城》第一部改编的同名电影《暮色》,还获得最佳亲吻奖、最佳打斗奖等奖项。

与此形成鲜明对照的是,不久前获得8项奥斯卡奖并得到本届MTV电影奖6项提名的《贫民窟的百万富翁》空手而归。此次获得最佳影片奖提名的还有《黑暗骑士》、《钢铁侠》和《歌舞青春3》。去年MTV电影奖最佳影片奖被《变形金刚》夺得。

MTV电影奖的提名和获奖影片均由影迷通过互联网投票产生,因此被认为是流行文化趋势及大众影迷审美取向的真实反映。与奥斯卡奖、金球奖等由专门评委评选的电影奖项不同,MTV电影奖



“扬正气,促和谐”全国优秀廉政公益作品展示

CHATEAU JUNDING
君顶酒庄·领袖共识之地
引领东方葡萄酒生活方式

16亿年不长,只够酿良一琼浆
在君顶酒庄领略全球稀有的玉石土壤
君顶酒庄秉承千年东方精神而生,凝聚新旧世界葡萄酒之精髓,开创世界葡萄酒第三极
以“天人合一”理念演绎东方葡萄酒生活方式,成领袖共识之地!

中粮酒业
COFCO WINES & SPIRITS
CHATEAU JUNDING
君顶酒庄
玉石土壤种植 玉石酒窖陈酿

中粮君顶葡萄酒 今日登陆海南

客服专线:400-6181919 www.nava.cn 中粮君顶海口加盟商:海口中天酒业 0898-66805839

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报费:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间:2时00分 印完:5时05分 海南日报印刷厂印刷

即将于今年暑期上映的首部国产3D立体电影《乐火男孩》,也是国内第一部真人实景拍摄的3D立体电影。真人已经众所周知,即快男13强,包括陈楚生、魏晨、吉杰、张杰等,那么实景呢?便是深圳华侨城花费35亿元巨资打造的全新景点,也是首次在电影中露面。

据介绍,与此前上映的《地心历险记》、《闪电狗》、《大战外星人》不同,《乐火男孩》作为“第一部敢吃螃蟹的影片”,采取了真人实景拍摄,因为在它之前的《闪电狗》、《大战外星人》都是动画3D立体影片,《地心历险记》虽是真人立体电影,但背景却是虚拟景观,即是在后期制作中加入的场景,这些3D立体电影具有不可避免的缺点,即不像实景拍摄的电影那么真实。《乐火男孩》为避免这一缺陷,大胆采用真人实景,因此,呈现在影片中的背景都是实景。

影片开拍前,剧组了解到,深圳华侨城已经斥资35亿元,精心打造了一个全新的大型综合性国家生态旅游示范区,并且,景

《乐火男孩》

实景3D更震撼



区内还从未接受过任何剧组的拍摄申请,加之鉴于《乐火男孩》又有当地投资背景,因此,该片剧组受到了第一个进景区拍摄的礼遇。

据悉,《乐火男孩》有超过60%的外景均取自深圳华侨城这个新景区,包括瑞士阿尔卑斯山麓茵特拉根建筑、赛马特花卉、谢菲尔德彩绘等许多种题材和元素,实现了中欧山地建筑风格与优美自然景观的完美结合,使得影片场景宛如童话中的秀美小镇。

特别值得一提的是,片中有一场超大面积的花海镜头,所有主演都在花海中舞动,场面非常绚丽,其震撼效果,远远超过了张艺谋《十面埋伏》中的乌克兰花海镜头。因为《乐火男孩》是3D立体电影,观众看电影时戴着立体眼镜,一定跟置身花海当中一样,足以震撼人心。(友成)

上图:《乐火男孩》中的美丽花海

本版图片除署名外由本报资料库提供

廉政公署
四大发明

火药
新解



谨慎行事,当心玩火自焚……